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Életének 67. életévében, június 23-án 
váratlanul elhunyt Macskássy Zsuzsa, 
az Erdészeti Lapok nyelvi korrektora, 
olvasószerkesztõje, szakkorrektor, a 
magyar könyvesszakma elismert és 
megbecsült alakja, a korrektori szak-
ma elhivatott, nagy tudású, nagy nyel-
vészeti és kiadványszerkesztési ta-
pasztalatokkal rendelkezõ, széles látó-
körû, magasan jegyzett szakembere.

Az Erdészeti Lapokban megjelenõ cikk- 
és kéziratanyagok teljeskörû nyelvi 
gondozását 2017. decemberétõl látta el, 
egészen a 2023 májusi lapszámig. 

Utolsó egyesületi megbízású munká-
ja az OEE 153. Vándorgyûlésére megje-
lent Szaktudás Füzetek 3. – Erdõ és víz, 
Erdészeti vízgazdálkodás cím temati-
kus szakmai kiadványunk nyelvi kor-
rektori feladatainak aprólékos elvégzé-
se volt. 

E mellett több ismert egyesületi, vagy 
ágazati megjelenésû kiadvány klasszi-
kus értelmû szakkorrektori, mû szaki 
szakkorrektori feladatait is ellátta az el-
múlt 6 évfolyamban. 

Életpályája során megszámlálhatatlan 
kiadvány, könyv, tankönyv, folyóirat, 
periodika, idõszaki vagy egyedi kiad-
vány, kisnyomtatvány, végtelenül apró-

lékos és következetes, egyben szigorú 
ítéletû korrektora volt. 

Munkahelyei többek között a Magyar 
Távirati Iroda, az Ifjúsági Lapkiadó Vál-
lalat, a Lapkiadó Vállalat, az Osiris Ki-
adó és az Országgyûlés Hivatala voltak, 
az Országos Erdészet Egyesület mellett.

Az Erdészeti Lapok Szerkesztõsége és 
Szerkesztõbizottsága, és a folyóiratun-
kat kiadó Országos Erdészeti Egyesü-
let nevében ezúton is kifejezzük õszinte 
együttérzésünket és részvétünket a csa-
lád, és a könyvesszakma számára!

Az Erdészeti Lapok Szerkesztõsége 
szakmailag magasan kvalifikált, emberi-

leg pedig elhivatott, megbízható, fon-
tos munkatársát veszítette el a 2023. évi 
júniusi lapszám szerkesztésének mun-
kálatai közben. 

Emlékét kegyelettel megõrizzük 
folyóiratunk oldalain és a „keze 
alatt” megjelent lapszámok impresz-
szumaiban.

Erdészeti Lapok Szerkesztõsége/
Országos Erdészeti Egyesület
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Az Országos Erdészeti Egyesületben fennálló tagságot 2012-tõl tagsá- 
gi kártya igazolja. Az OEE-kártya tulajdonosa egyre több kedvez-
ményt vehet igénybe a különbözõ vásárlási lehetõségektõl kezdve  
a vadászházi szállásokig. Az aktuálisan elérhetõ kedvezmények listája 
a www.oee.hu oldalon olvasható, évente egy alkalommal az Erdé-
szeti Lapok is közli.

Az Egyesület vezetése a kártya használatára biztat minden 
egyesületi tagot! A kedvezményrendszer igazi értékét, minél széle-
sebb körû elfogadottságát a rendszeres kártyahasználat alapozza meg.

A kártya névre szól, sorszámmal és vonalkóddal van ellátva, az Egye-
sület titkársága évente érvényesíti. A 2023-ra szóló érvényesítõ matri-
cákat azok a tagok kapták meg az Erdészeti Lapokon keresztül, akik 
határidõre eleget tettek az adott évre vonatkozó tagdíjfizetési kötele-
zettségüknek.

A kedvezményrendszerrõl és a tagsági kártyával kapcsolatos  
bármely kérdésben felvilágosítás kérhetõ az Egyesület titkárságán  

(titkarsag@oee.hu, 06 1 201 6293) vagy a helyi csoportok titkárainál.
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